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Επίσκεψη Μητσοτάκη στο Άγιον Όρος: 
Δεσμεύσεις για το λιμάνι της Ουρανούπολης
/ Επικαιρότητα

Στο Άγιον Όρος έφτασε λίγο μετά τις 11 το πρωί της Παρασκευής, 4 
Ιουλίου 2025, ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης ο οποίος ξεκίνησε 
την επίσημη επίσκεψή του από το διοικητικό κέντρο της Αθωνικής 
Πολιτείας, τις Καρυές. Η πανηγυρική υποδοχή πραγματοποιήθηκε 
σύμφωνα με την αγιορείτικη τάξη παρουσία εκπροσώπων της Εκκλησίας, 
της Πολιτείας και της τοπικής αυτοδιοίκησης. Ανάμεσα στα πρόσωπα που 
υποδέχθηκαν τον Πρωθυπουργό ήταν ο Δήμαρχος Αριστοτέλη Στέλιος 
Βαλιάνος, ο οποίος είχε την τιμή να εκπροσωπήσει θεσμικά τον Δήμο που 
αποτελεί τη φυσική πύλη εισόδου στην Αθωνική Πολιτεία.

Με δήλωσή του ο κ. Βαλιάνος επισήμανε τη σημασία της συμμετοχής του στην 
αποστολή, ως συνέχεια της σταθερής και εποικοδομητικής συνεργασίας που έχει 
αναπτύξει ο Δήμος Αριστοτέλη με τους Άγιους Πατέρες, την Ιερά Επιστασία και 
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τον Πολιτικό Διοικητή του Αγίου Όρους στρατηγό Αλκιβιάδη Στεφανή. Όπως 
τόνισε, αυτή η σχέση ενισχύεται διαρκώς σε όλα τα επίπεδα, με γνώμονα τον 
σεβασμό, την πνευματικότητα και τις αναπτυξιακές προοπτικές της περιοχής.

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στη συνομιλία του Δημάρχου με τον Πρωθυπουργό, κατά 
την οποία ο κ. Μητσοτάκης δεσμεύτηκε δημόσια στην επίσημη προσφώνησή του 
ενώπιον των Αγιορειτών ότι η προώθηση του έργου αναβάθμισης του Λιμανιού της 
Ουρανούπολης θα αποτελέσει προσωπική του προτεραιότητα. Ένα έργο κομβικής 
σημασίας για την ευρύτερη περιοχή, το οποίο όπως υπενθυμίζει ο Δήμαρχος έχει 
ταλαιπωρηθεί στο παρελθόν από λανθασμένους χειρισμούς και εμπόδια, τα οποία ο 
Δήμος εργάζεται καθημερινά για να ξεπεράσει.

«Στην κατ’ ιδίαν συνομιλία που είχαμε με τον Πρωθυπουργό, διαπίστωσα ότι 
γνωρίζει καλά το θέμα, αλλά και τα πρόσωπα που το χειρίζονται εκ μέρους του 
Υπουργείου Ναυτιλίας. Άρα πάμε καλά» δήλωσε με συγκρατημένη αισιοδοξία ο κ. 
Βαλιάνος, υπογραμμίζοντας το θετικό κλίμα που επικρατεί για την πρόοδο του 
έργου και συνολικά για την ενίσχυση του ρόλου του Δήμου Αριστοτέλη ως 
συνδετικού κρίκου ανάμεσα στην Πολιτεία και το Άγιον Όρος.
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